

派驻指导员 党员亮身份 班子促提高

太平街道亮出“三个实招”推进基层党建上水平

本报讯 今年以来,太平街道按照党建工作新形势、新要求,不断完善党建工作机制、活动内容和载体建设,丰富党建工作内涵,推进党建工作创新发展,增强党建工作活力,扎实开展好扫黑除恶专项斗争,认真做好做好软弱涣散党组织整顿工作,为街道经济社会发展和新旧动能转换提供了坚强的组织保证。

村村设指导员 做实党建工作基本功

“自从我当上驻村党建工作指导员后,每个月都抽时间来精心准备,到村指导帮助村党支部开好‘三会一课’、主题党日、组织党员学习讨论等,做好村里各项党建工作”。太平街道机关干部邱红雨认真地说。今年,太平街道创新党建工作方式,为每个村党支部设置了一名党建工作指导员,由街道机关干部担任,指导帮助各村开展党建工作。随着基层党建工作的日益规范,“三会一课”、主题党日、民主评议党员等成为基层党建工作的常态。该街道所辖各党支部结合实际工作相继推出了“主题党日+机关干部+第一书记+纪律教育+扫黑除恶专项斗争+换届后评估”等自选动作。村级党建工作指导员在帮助完成主题党日规定动作和自选动作的同时,还指导村干部规范程序,完善资料,成为指导各村党支部开展学习、讨论等基层党建工作的中坚力量。

亮身份强意识 加强党员管理增活力

“以前还没有觉得共产党员这个身份有什么特殊,自从家门口挂上党员示范户这个标牌后,我们每个党员都觉得自己身上有了一份沉甸甸的责任!”在村里召开的全体会员会议上,东三教村党员董长芹深有感触地发言。

近日,太平街道为91个行政村的近1800户的农村党员全部定制了“共产党员户”门牌,通过为党员户挂牌,让党员亮明身份,提升党员意识,增强党员作用。“家门口挂的不仅是牌子,还亮的是身份,行的是责任,我是党员我带头。”在各村为党员户挂牌的过程中,很多党员纷纷表示。小小的党员户标志牌进一步增强了党员的党性意识、责任意识和为民服务意识,推动了街道各项工作的扎实开展。街道出台《关于加强农村党员管理的暂行办法》,要求党员参加“三会一课”及“主题党日+”,定期参加组织生活会,认真开展批评与自我批评。同时,对党员提出带头勤劳致富、带头认领环境卫生“党员责任田”等作出详细要求。街道根据上级要求及时认真开展“党员量化积分”管理工作,从履行党员义务、发挥先锋模范作用、遵纪守法等方面,实行开放式积分。通过对积分结果及时进行公示和运用,加强对党员的日常管理,进一步增强了党员队伍的生机活力。

抓评估强整顿 提升村级班子建设水平

为检验村级班子的工作能力水平,按照上级要求,街道对村“两委”班子开展了换届后评估工作,评估采用“三二二三”的方法,即“三议”:由村“两委”成员、党员、村民代表三类人员进行民主评议;“二照”:评估小组对照《支部书记年度承诺》、《党组织考核细则》逐项检查完成情况,并当场打分;“二谈”:采取个别谈话、入户座谈方式了解情况;“三反馈”:及时对村反馈《评估报告》、测评结果和评定等次。评估工作以软弱涣散村“两委”班子为试点,并逐步辐射街道91个行政村。评估结束后,要求各村针对存在的问题和不足及时整改,并将评估考核结果作为对村“两委”班子调整、评先评优、村干部工资发放的重要参考依据。街道通过对换届后村“两委”班子的开展评估工作,进一步了解了村“两委”班子尤其是村党支部的工作运行情况。加强对软弱涣散村班子整顿。经过认真摸排,初步确定了8个村为软弱涣散村,街道党工委主要负责同志带头包挂,选派精兵强将担任软弱涣散村第一书记、具体责任人,建立工作台账,通过认真梳理存在的问题,对症下药,进行逐项整改;街道对各软弱涣散村的整顿情况实行每周一调度,包挂领导、第一书记、具体责任人汇报各自工作开展情况,及时调整工作方向,确保按时完成整顿目标。(王学芹)



我县收到4件省环保督察组信访转办件

本报讯 8月30日,我县收到4件省环保督察组信访转办件,分别反映孙耿街道刘海川村一养鸡场气味刺鼻,孙耿街道辛集村104国道东侧搅拌站污染环境,仁风镇霍侯魏村北侧养鸡场大粪臭、气味扰民,县城富强路花园小区对面垃圾中转站气味扰民问题。对上述转办件,已立即安排相关镇(街道)和单位落实整改。

中医院

两人当选济南中医药、针灸学会副理事长

本报讯 近日,济南中医药学会第十届会员代表大会、济南针灸学会第三届会员代表大会在济南隆重召开,经换届选举,县中医院院长孟庆传被选举为济南中医药学会副理事长,针灸科主任魏林荣获济南针灸学会副理事长。济南中医药学会、针灸协会是有济南市中医药科技工作者、针灸科技工作者和管理工作者自愿组成的学术性、地方性、非营利性社会组织,该团体均坚持“中西医并重,发展中医药”的办会方针,紧紧围绕中医药、针灸研究重点和卫生工作任务开展活动,为促进中医药理论和实践的发展,中医中药的协调发展服务。(王剑)

财政局

召开半年工作总结会

本报讯 8月30日,财政局召开2018年上半年全局工作会议。会议指出,上半年财政局面面对财政新形势,不断应用新理念、新思想武装头脑,将规范化管理贯穿于财政工作始终,以制度化推动工作任务落实。上半年财政收支完成“双过半”目标,收入完成预期的61.16%,民生保障能力有效提高,各项财政改革进展顺利,扶贫领域资金监管取得实效,机关党建展现出新水平,纪律建设再上新台阶。今后工作中,作为财政工作者要围绕主谋线谋发展,把控形势促全局,突出重点谋划未来工作,重点在乡村振兴、城市建设、实体经济、社会民生上做文章;同时要善于学习、主动作为,狠抓“学习力”培养,建设学习型机关,为我县未来发展作出新的贡献。(通讯员)

新元学校

举行首届“尚德 笃行”教学论坛

本报讯 8月28日、29日,新元学校隆重召开为期两天的首届“尚德 笃行”教育论坛。教育体育局、教师进修学校有关负责同志、全国优秀教师、优秀班主任、教育专家王文英参加了本次论坛,论坛以增强师德师风修养,提升专业素养为主要内容,全校125名教职工全员参与了本次论坛活动。(通讯员)

济阳街道

“三亮”工程助力农村党建



本报讯 近日,在济阳街道孟家村委办公室外墙上,一面“三亮”工程公开栏格外醒目,公开栏里村“两委”干部、村务监督委员会成员、党员和村民代表历历在目、一目了然,成为一道亮丽“新风景”。今年,济阳街道不断加大投入力度,率先在11个市级贫困村实施了“三亮”工程,并逐步推动该工程在街道各个村居“落地生根”。“三亮”工程是将党员、干部

和村民代表三类主体的身份、承诺和职责在公开栏里集中“亮相”,着力教育引导党员、干部增强责任意识、纪律观念和服务理念。“三亮”工程开展以来,农村党员干部自亮身份、自加压力,认清了自己的职责,在开展脱贫攻坚、“主题党日+”活动等工作中,实实在在地为村民解决了“顽疾”10余个,为农村经济社会发展注入了新的生机和动力。(王伟)

正安社区

开展“扫黑除恶”专项斗争宣传活动



本报讯 济北街道正安社区多措并举普及“扫黑除恶”相关知识,全面掀起“扫黑除恶”宣传热潮。自2月份以来,济北街道正安社区通过悬挂横幅、发放宣传彩页、LED电子屏滚动、张贴宣传板、社区音响巡回播放等形式,大力宣传讲解“扫黑除恶”专项斗争的打击重点、举报方式等内容。近日,结合工作重点,安排社区工作人员对辖区小区、商铺发放《济阳县扫黑除恶专项斗争明白纸》4000余份、填写《济阳县扫黑除恶专项斗争调查问卷》500余份,进行再宣传、再发动。工作人员现场普及相关知识,警示教育广大群众树立遵守法律、依法维权的观念,充分发动社区居民积极参与到“扫黑除恶”专项斗争中,为打造平安社区打下坚实基础。(徐庆霞)

济阳第四批省环保督察转办件已办结

山东省第一环境保护督察组群众信访举报转办第四批信访件涉及济阳县的共4件。截止8月29日,已办结,现予以公开。

Table with 11 columns: 序号, 受理编号, 行政区域, 主管部门, 其他责任部门, 交办问题基本情况, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 是否办结, 处理和整改情况, 问责情况, 备注. It contains 4 rows of case details regarding environmental supervision.